
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS
ASSESSORIA DO TRIBUNAL PLENO

ATA DA iia (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DE FORMA

PRESENCIAL E POR MEIO DE SISTEMA DE VIDEOCONFERÊNCIA, EM 14 DE

FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17 HORAS.

PRESENTE NA SEDE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOTAS, O

EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADORLEANDRO CRISPIM, PRESIDENTE.

PRESENTES POR MEIO DE SISTEMA DE VIDEOCONFERÉNCIA, O

EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADOR LUIZ EDUARDO DE SOUSA, VICE-

PRESIDENTE E CORREGEDOR REGIONAL ELEITORAL, E OS EXCELENTÍSSIMOS
SENHORES JUÍZES JOSÉ PROTO DE OLIVEIRA, MÁRCIO ANTÔNIO DE SOUSA

MORAESJÚNIOR, VICENTE LOPES DA ROCHAJÚNIOR,JERONYMO PEDRO VILLAS

BOAS E JULIANO TAVEIRA BERNARDES. PRESENTE, TAMBÉM POR MEIO DE

SISTEMA DE VIDEOCONFERÊNCIA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PROCURADOR
REGIONAL ELEITORAL, DOUTOR CÉLIO VIEIRA DA SILVA.

EXTRATO DE ATA

"ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS: (...) Na sequência, o Presidente Desembargador
Leandro Crispim submeteu ao Pleno a indicação do Juiz-Membro Substituto, Doutor Adenir

Teixeira Peres Júnior, para o exercício da função de Vice-Diretor da Escola Judiciária Eleitoral de

Goiás - EJE/GO, e passou a palavra ao Diretor da EscolaJudiciária Eleitoral de Goiás, Juiz Vicente

Lopes da Rocha Júnior. Por seu turno, o Doutor Vicente Lopes da Rocha Júnior louvou a indicação
do Doutor Adenir Teixeira Peres Júnior para integrar a EJE/GO, pois é um Membro desta Corte

que está sempre disposto a trabalhar e atuar em prol do TRE/GO, sempre se colocando à

disposição para ajudar, e, assim, para a EJE/GO será uma honra e uma alegria contar com Sua

Excelência, o Juiz Adenir Teixeira Peres Júnior, como Vice-Diretor. O Doutor Vicente Lopes da

Rocha Júnior registrou, ainda, que este ano a programação da EJE/GO está bastante intensa, haja
vista que pretendem realizar vários eventos, sendo que, inclusive, o Fórum de Direito Eleitoral, que
tradicionairnente acontece no segundo semestre de cada ano, deverá ser realizado neste semestre

por conta das Eleições, de forma que, sem dúvida, aprova a indicação do Doutor Adenir Teixeira

Feres Júnior para Vice-Diretor da EJE/GO. Então, o Presidente Desembargador Leandro Crispim
ouviu os demais Membros da Corte, que foram unânimes em aprovar a indicação do Doutor

Adenir Teixeira Peres Júnior para o exercício da função de Vice-Diretor da EJE/GO. Assim, o

Tribunal Pleno elegeu, por aclamação, o Juiz-Membro Substituto Adenir Teixeira Peres

Júnior para o exercício da função de Vice-Diretor da Escola Judiciária Eleitoral de Goiás -

EJE/GO."

Goiânia, 15 de fevereiro de 2022.

l
Maria Selma Teixeira

Assessora do Tribunal Pleno/Secretária de Sessões


